

郑州鹤壁 月底发放全国首批居民健康卡

年底前或覆盖所有参合农民，“国内就诊一卡通”将成现实

据河南日报消息 记者2月17日从全省卫生信息化建设工作会议上得知，我省卫生信息化建设步伐加快，特别是备受关注的居民健康卡发放工作已进入“倒计时”，月底前将在郑州、鹤壁两市发放全国第一批居民健康卡。

郑州、鹤壁之后将在全省铺开

卫生部2月初公布《居民健康卡管理办法(试行)》后，“居民健康卡”一下子成了网络热词。据悉，该卡全国通用，可以实现在各级各类医疗卫生机构“就诊一卡通”，并具有个人基本信息存储、在线查询、身份识别等功能。我省是全国卫生信息化建设综合示范省，也是居民健康卡建设项目唯一试点省。

省卫生厅信息中心主任周勇告诉记者，目前我省已完成了居民健康卡卡质招标、银行签约、居民健康卡注册管理中心搭建、居民健康卡项目首发地区培训等工作。同时，居民信息收集、核实、录入及医院信息系统改造工作也在同步进行中。以农村居民为重点，月底前将在郑州、鹤壁两市发放全国第一批居民健康卡，随后在全省铺开。争取年底前居民健康卡发放以县(市、区)为单位覆盖所有参合农民，并逐步向城市居民发放。

全力推进我省医院信息化建设

我省数字化医院建设也步伐加快。2011年共投入5900万元用于县级医院PACS系统(即

影像归档和通信系统)配备，去年9月底完成了县级医院建设PACS项目的招标工作，预计整个项目计划今年6月底完成。届时，我省每个县级医院都将配备PACS系统。

我省将持续开展电子病历试点。电子病历也叫计算机化的病案系统或称基于计算机的病人记录，它取代手写纸张病历，不仅方便医患，还可有效控制医疗费用增加、抗生素使用等。

2011年，我省在4家医院纳入卫生部电子病历试点的基础上，又安排700万元补助经费，选取了36家医院开展电子病历试点，以点带面推进医院信息化建设。今年底要实现我省全部三甲医院和50%的二甲医院电子病历改造目标。

高考成绩达582分就能申请悉尼大学

一年学费近20万元 业内预计不会出现申请热

据大河报消息 高考成绩582分就能直接申请澳大利亚的悉尼大学本科入学?没错!不过，该校对申请者英语水平以及其他方面的综合考量标准依然很高，加上澳洲不菲的留学费用，同学们申请时，还是要慎重考虑。

悉尼大学今年认可我国高考成绩

16日，一条消息在微博上不胫而走：“澳大利亚名校悉尼大学日前在官网宣布将正式接受国内高考成绩直接申请本科生学了!感兴趣的同学们可以详细看一下表中各个省份所对应的分数，此项措施涵盖所有课程和专业!”

通过这份表格可以看到，满分750分的高考试题，河南学子只要达到582分就能申请悉尼大学。这个门槛在全国范围内属于“第二高”——要求最高的是湖南考生，需要583分才能申请;要求最低的是青海考生，仅需430分就能申请。

尽管如此，582分的申请门槛依然比国内不少名校要低。举例来说，2011年河南普通高招录取控制分数线，文科一本分数线为562分，理科一本线为582分。而当年清华、北大的录取分数比一本线还要高出不少。

悉尼大学也要来“圈钱”?

悉尼大学为何今年有如此大的“动静”?“是不是澳洲教育界缺钱了?”有网友提出。

“悉尼大学对学术声望非常重视，并不是为了学费而把名额范围扩展的学校。”豫教国际英澳部主任张佩瑛表示，此举更多是为了吸引中国优秀的学生。

“众所周知，作为南半球的‘牛津’，悉尼大学此政策是一个好的开头。”张佩瑛预计，不久会有更多的学校像悉尼大学一样，出台政策吸引留学生。而此前，澳大利亚已经有南澳大学、麦考瑞大学、拉筹伯大学、西悉尼大学、科廷大学、卧龙岗大学、邦德大学、皇家墨尔本理工大学、西澳大利亚大学等十余所大学承认国内的高考成绩。

议论纷纷中，已经有不少有识之士开始认识到国内现行教育制度的弊端，并呼吁有关部门及早改革，以免造成高端人才的大量外流。

业内预计不会出现“扎堆申请”

“悉尼大学在澳大利亚排名非常靠前，基本属于前三名的学校。这次给高考学生直接开放大门，是对中国留学生的一个诱惑。”张佩瑛说，以前中国学生想要上这所名校不通过预科是不可能的，此次悉尼大学不但承认了中国高考成绩，还给各省考生“划出分数线”，该分数线是依据我国国内高考一本、二本分数线推算而出。

如此简单的条件，会不会造成很多高考生扎堆前去报考?张佩瑛认为，这样的情况应该不会发生：“除了高考成绩，申请去悉尼大学还需要通过雅思考试。雅思成绩对于中国学生来说也是一个挑战。总分要达到6.5分，单科成绩不低于6分。”

另外，悉尼大学一年近20万元人民币的学费也会使一部分考生“望校止步”。

六旬老农节衣缩食资助贫困生十余年



宜阳县张坞镇鹿沟村61岁的农民王治仁，十几年节衣缩食资助贫困学生，在当地被传为佳话。

王治仁所在的村庄位于伏牛山深处，生存环境十分恶劣，他家的收入仅靠14亩山地，和每年养的两头牛和几头猪。王治仁只读过4年书，当年因为交不起一元钱的学费不得不辍学，现在他只要听说哪个孩子因为家里穷上不起学，就会主动给孩子交学费，鼓励孩子继续上学。

每年高考和开学那段时间，是王治仁最忙、最操心时候，这时他会带上干粮，一出去就是好几天，“哪个学生也不能落下，都得去看看，鼓励他们好好学习”。

从1996年至今，王治仁靠卖猪、卖粮得来的5万余元全部用于资助本村和邻村贫困家庭的孩子。在他救助的孩子中，已有40多人读完了中学、大学。而王治仁全家至今还居住在两孔破旧的窑洞里。

图为2月17日王治仁在他家的一孔窑洞里给黄牛准备饲料。

新华社记者 王頌 摄

手机被公司定位了 领导“如影随形”

员工质疑公司此举涉嫌侵犯个人空间和隐私

据大河报消息 “手机带在身上，不管到哪儿，总感觉公司的领导‘如影相随’，像被‘第三只眼’盯着。”连日来，周口唐人神湘大骆驼饲料有限公司的业务员王鹏(化名)有些犯愁，自从本月公司将他和部分员工的手机GPS(定位)后，他心理负担不断加重，总担心个人的空间和隐私被侵犯。

“你上班了吗?怎么在一个位置不动啊?”这几天，王鹏天天接到公司打来电话质问。

据王鹏介绍，前段时间，他所在的公司突然开会通知，从今年2月起，要对公司部分员工的手机实施定位，目的是企业便于更好地科学管理。“当时公司给定位服务的员工发了一条信息，如果你不立即回复同意，公司行政部就会打电话催促。”王鹏说，和他一样“享受”公司定位服务的有30多名员工，如果不愿接受手机定位，就有可能被罚款，也有可能得辞职。因担心丢饭碗，他无奈地接受了。

“俗话说，用人不疑，疑人不用。我们既然选择了业务员岗位，肯定会全力以赴把业绩做

到最好。”王鹏说，手机定位像追踪器一样，每天监视着员工，这属于公司的信任危机。

17日上午，记者来到该公司，在一间写有“总经理”字样的办公室，记者见到了该公司自称姓符的经理。该经理解释，手机定位信息是电信部门推出的一项服务，公司这样做是为了方便掌握员工的行踪，员工是否在工作，还可知晓员工外出后的安全事宜。定位时间在工作时间内，不存在侵犯隐私。

有律师认为，企业用手机定位监控员工是个新鲜事物，目前我国立法尚未对这种做法作出界定。企业利用“手机定位”对员工进行管理，如果运用到企业管理、运输调配等方面，密切企业和员工的关系，有值得肯定之处，但如何科学管理，值得探讨。

该律师还认为，“手机定位”的原则是“自愿”在先，用户必须同意开通这种功能，才能进行“定位”。如果私自对他人手机进行定位，涉嫌侵犯隐私。若企业利用其强势地位迫使员工同意被监控，则涉嫌侵犯员工自由。

鹿邑载小学生车辆 发生事故致1死13伤

肇事司机一人逃逸、一人被捕

综合新华网消息 记者从河南省鹿邑县教育部门了解到，2月17日13时许，一辆载有15名小学生的面包车在河南鹿邑县城通往该县穆店乡的公路上与一辆大巴车发生碰撞，1名学生当场死亡，另外14名学生中有2人重伤、11人轻伤、1人未受伤。两名肇事车辆司机一人逃逸、一人被捕。

据鹿邑县教育部门确认，这14名学生均为该县北关小学的学生。北关小学是位于鹿邑县城的一所公立学校，该校没有校车，承载学生的车辆为私人车辆。

鹿邑“2·17”交通事故受伤学生已被及时送往医院接受治疗，目前病情稳定、无生命危险。

公安交警正在对事故进行调查，逃逸的司机也在追捕中。

诚聘 鼎凰女子会所

1 前台经理 2名

2 理疗顾问 3名

培训上岗，年收入4万元以上。

3 美容师 5名

底薪+4项提成，月收入2000元以上，住宿有空调，吃饭有食堂，月休4天。

电话：0392-3311811 13839231133

地址：淇滨大道134号(市长途客运站总站对面)

诚心装饰公司 招聘

设计师 2名

(有三年以上工作经验)

待遇面议

联系电话：15939296888

欢迎在《鹤壁日报》《淇河晨报》刊登各类广告

掌握都市信息 纵观城市生活

地址：新区华夏南路鹤壁日报社

电话：0392-3313877